## Pray for the Nations Galibi do Uaca in Brazil



Population: 2,400 World Popl: 2,400 Total Countries: 1 People Cluster: Amazon Main Language: Karipuna French Creole Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 30.0% Chr Adherents: 60.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Galibi do Uaca in Brazil

VEN. Court	45
COL. Boa Guil	NORTH ATLANTIC OCEAN
Pico da Belen	São Luis
A Manaus	Fortaleza Teresina® Notat
Rio BRAZIL	Teresina Natal Recife Maceió
BRASILI	Salvador
Bolivia Campo Grande	Belo Horizonte Tubarao
CHILE PARA Curitiba	
ARGENTINA Alegre	0 300 600 km
76	0 300 600 mi

Population: 2,400 World Popl: 2,400 Total Countries: 1 People Cluster: Amazon Main Language: Karipuna French Creole Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 30.0% Chr Adherents: 60.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Galibi do Uaca in Brazil



Population: 2,400 World Popl: 2,400 Total Countries: 1 People Cluster: Amazon Main Language: Karipuna French Creole Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 30.0% Chr Adherents: 60.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Galibi do Uaca in Brazil

	45
COL.	NORTH ATLANTIC OCEAN
Pico da Neblina Belemin	São Luis
Manaus Tr	Fortaleza eresina Natab
Rio BRAZIL	Recife
Branco	Maceió
PERUT	Salvador
São Paulo	Belo Drizonte Tubarao Vitória Rio de Janeiro
CHILE Curitiba	Santos Sepetiba Terminal SOUTH ATLANTIC OCEAN
75 60 URU.	0 300 600 km 0 300 600 mi

Population: 2,400 World Popl: 2,400 Total Countries: 1 People Cluster: Amazon Main Language: Karipuna French Creole Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 30.0% Chr Adherents: 60.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Galibi do Uaca in Brazil



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



#### Pray for the Nations Galibi do Uaca in Brazil



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations Galibi do Uaca in Brazil



Population:	2,400
World Popl:	2,400
Total Countries:	1
People Cluster:	Amazon
Main Language:	Karipuna French Creole
Main Religion:	Christianity
Status:	Significantly reached
Evangelicals:	30.0%
Chr Adherents:	60.0%
Scripture:	Portions

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



#### Pray for the Nations Galibi do Uaca in Brazil



Population: 2,400 World Popl: 2,400 Total Countries: 1 People Cluster: Amazon Main Language: Karipuna French Creole Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 30.0% Chr Adherents: 60.0% Scripture: Portions



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



www.joshuaproject.net